

ప్రైవేటు హాస్టల్ నిర్వహణ కోసం అక్రమ నిర్మాణాలుకు అడ్డా దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ

చోద్యం చూస్తున్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి కమిషనర్

అనుమతులేమో నామమాత్రం..నిర్మాణమేమో అనుమతులకు మించి..

అధికారులకు.. అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నట్లు తెలుసా...! లేదా.? తెలిసి తెలియనట్లు నటిస్తున్నారా?

షాన్ముఖ వెలుగు కుత్బుల్లాపూర్ ప్రతినిధి నవంబరు 18

కొందరు నిర్మాణ దారులకు నామమాత్రం అనుమతులు తీసుకొని అనంతరం అధికారుల అందడందలతో అనుమతులకు మించి అంతస్తులు నిర్మిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గజేష్ నగర్ ఎస్ బి ఐ బ్యాంక్ వెనకాల జంట భవనాలు ఆకాశాన్ని అంటుతున్నాయి. కాని వాటిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం పై స్థానిక ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ఇది ఇలా ఉండగా పాత భవనాలపై రెండు మూడు ఫ్లోర్ లు కొత్తగా నిర్మిస్తున్న విషయం అధికారులకు తెలిసి కూడా ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానిక ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. 50 గజాల స్థలంలో ఏకంగా 5 అంతస్తుల భవనాలు నిర్మిస్తూ ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతున్నారు. మరో పక్క ఏకంగా ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకుండా అక్రమ నిర్మాణాలు చేస్తున్నా అధికారులు మాత్రం తమకేమీ పట్టదు అన్నట్లు వ్యవహరిస్తున్న తీరు స్థానిక ప్రజలను ఆశ్చర్యానికి గురి చేస్తుందని వారు పేర్కొంటున్నారు. ఈ అక్రమ నిర్మాణాలు ఇలాగే కొనసాగితే భారీ స్థాయిలో మౌలిక వసతుల్లో తేడా వస్తుందని స్థానిక ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. ప్రైవేటు హాస్టల్ ల వ్యాపారం కొరకు ఈ నిర్మాణాలు అన్నట్లుగా పక్కా సమాచారం ఎలాంటి అనుమతులు తీసుకోకుండా నిర్మిస్తున్న ఈ భవనాల్లో ప్రైవేట్ హాస్టల్ లు నిర్వహించేందుకు శరవేగంగా వసులు పూర్తి చేస్తున్నట్లు స్థానిక ప్రజల ద్వారా తెలుస్తుంది. వ్యాపార కార్యకలాపాల కోసం అక్రమంగా నిర్మాణాలు నిర్మిస్తుంటే అధికారులు మాత్రం వాటిపై చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలమవుతున్నారు. ఇప్పటికైనా దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ అధికారులు ఈ ప్రాంతంలో జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలపై విచారణ చేపట్టి అక్రమ నిర్మాణాలను అడ్డకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు



నెలన్నరలో 2,234 ఓవరేజ్ వాహనాలు సీజ్

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో అక్టోబర్ ఒకటి నుంచి నవంబర్ 15 మధ్య రవాణాశాఖ 2,234 ఓవరేజ్ వాహనాలను సీజ్ చేసింది. నేషనల్ క్యాపిటల్ ఠీజియన్ పరిధిలో కాలుష్యాన్ని తగ్గించేందుకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నది. గత కొద్ది రోజులుగా ఢిల్లీ-ఎన్ఐఆర్లో గ్రేడెడ్ రెస్ట్రాన్ యాక్షన్ ప్లాన్ మూడు, నాల్గో దశలను ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్నది. చేసిన ఓవరేజ్ వాహనాల్లో పదేళ్లకుపైగా 260 డీజిల్ ఫోర్ వీలర్లు ఉన్నాయని ఢిల్లీ రవాణా శాఖ పేర్కొంది. 15 ఏళ్లు పైబడిన 1,156 పెట్రోల్ ద్విచక్ర వాహనాలు, 818 పెట్రోల్ త్రివీలర్స్, ఫోర్ వీలర్స్ సీజ్ చేసినట్లు చెప్పింది. ఈ డ్రైవ్ డిసెంబర్ వరకు కొనసాగుతుందని.. వెర్షన్ల నిబంధనలను అమలు చేయడానికి, వాహనాల నుంచి వెలువడే ఉద్ధారాలను తగ్గించే ప్రయత్నంలో భాగమని ఢిల్లీ రవాణా శాఖ పేర్కొంది. ఓవరేజ్ వాహనాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు ఢిల్లీ రవాణాశాఖ పోర్టల్ని ప్రారంభించింది.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న స్వేచ్ఛ ఏ పార్టీలో లేదు

బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుముకై కాంగ్రెస్ పార్టీపై కుట్ర హారీష్ రావుకి పీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ సవాల్.. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కొంత నారాజ్ ఉన్నారు కార్యకర్త కూడా సీఎంను కలిసే వెసులుబాటు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉంది



రంగాయ చెరువు నల్ల చెరువు లతో రిజర్వాయర్ ప్రతిపాదనను ఉపసంహరించుకోవాలి

నల్లబెల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ముంపు గ్రామాల ప్రజల నిరసన

షణ్ముఖ వెలుగు సర్పంచేట ప్రతినిధి సవంబరు 18: నర్సంపేట నియోజకవర్గం నల్లబెల్లి మండలంలోని రంగాయ చెరువు, ఎర్ర చెరువులతో రిజర్వాయర్ చేయాలనే ప్రతిపాదనను ఉపసంహరించుకోవాలని కోరుతూ ముంపు గ్రామాల ప్రజలు నల్లబెల్లి తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. రిజర్వాయర్ ఏర్పాటుతో దాదాపు పదికి పైగా తండాలు కాల గర్భంలో కలిసిపోయే అవకాశం ఉన్నట్లు రంగాయ చెరువు రిజర్వాయర్ వ్యతిరేక పోరాట కమిటీ బాధ్యులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ముంపు గ్రామాల ప్రజలు నల్లబెల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద తెలిపారు. ముంపు గ్రామాల ప్రజల కథనం ప్రకారం...

నల్లబెల్లి మండలం గోవిందా పూర్ శివారాలోని రంగాయ, ఎర్ర చెరువులను కలిపి ఒక టీఎస్ నీటి నిల్వ సామర్థ్యం గల రిజర్వాయర్ ను 305 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేయాలని అప్పటి ప్రభుత్వం సంకల్పించింది. ఈ రిజర్వాయర్ ఏర్పాటు తో శివారా గ్రామాలైన పాత గోవిందాపూర్, కొత్త గోవిందాపూర్, లైన్ తండా, మూడు చెక్కలపల్లి, ఎర్ర చెరువు తండా, బుల్లతండా, కొండాపూర్, మురళి నగర్, గణేష్ నగర్, ఆనరవెల్లి, లక్ష్మీ తండా గ్రామాలతో పాటుగా 3194 ఎకరాల భూమి, ముంపుకు గురి సుమారు 10 వేల మంది ప్రజల నిల్వ నీడ లేకుండా పోయి నిర్వాసితులు గా మారే ప్రమాదం ఉంటుందని వాపోయారు.



2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రీ డిజైన్ చేసే కాలవల ద్వారా నీటి సరఫరా చేపట్టడంతో పేద ప్రజల ఆవాసాలకు నష్టం రాలేదన్నారు. గడిచిన మూడు నెలలుగా మళ్లీ రిజర్వాయర్ ఏర్పాటు అంశం ఆచరణలోకి వస్తుందనడం ఆందోళన కలిగిస్తున్నట్లు బాధిత ముంపు గ్రామాల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం

జరిగితే ఈ ప్రాంతంలో దశాబ్దాలుగా నివసిస్తున్న ఆదివాసీ, దళిత, గిరిజనేతర, పేదలు, భూములు, నివాసాలు కోల్పోయే అవకాశం ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీనిపై పునరాలోచన చేయాలని, ప్రాజెక్టు ప్రతిపాదనలు రద్దు చేయాలని ముంపు గ్రామాల ప్రజలు జైసీ కమిటీ సభ్యులు కోరుతున్నారు.

ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టాలి

-టిఎన్ యూటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మురళీకృష్ణ

షణ్ముఖ వెలుగు మరిపెడ ప్రతినిధి సవంబరు 18: ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోవాలని టిఎన్ యూటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మురళీకృష్ణ అన్నారు. మరిపెడ మండల 11 వ మహా సభ మరిపెడ లోని హార్ట్ ఫుల్ నెస్ సెంటర్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానాలను నెరవేర్చడంలో విఫలమైందన్నారు. ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చిన విధంగా సిపిఎం ను రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలన్నారు ఐదు డిఎల్యు ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కేవలం ఒకటి మాత్రం ఇప్పడం విచారకరమన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం మిగతా డిఎల్యు ప్రకటించాలని ఆయన కోరారు. యూటిఎఫ్ అనేది ఉపాధ్యాయల సమస్యలను పరిష్కరించడమే కాకుండా వారి కుటుంబాలను సైతం కష్ట కాలంలో ఆదుకుంటుందని, ఆర్థికంగా తోడ్పాటు అందించడం యూటిఎఫ్ సామాజిక బాధ్యతకు నిదర్శనం అన్నారు అంతే కాకుండా సామాజిక స్పృహ తో ఎన్నో పోరాటాలు చేసిన చరిత్ర యూటిఎఫ్ కే ఉందన్నారు. ఏ ప్రభుత్వాలూ అధికారంలోకి వచ్చినా



ఉపాధ్యాయల తరుపున ప్రతినిధి గొంతుక ఒక్క యూటిఎఫ్ కే సాధ్యమన్నారు బదిలీలు పడేస్తుతుల కోసం చేసిన పోరాటాలు సత్ఫలితాలు ఇచ్చాయన్నారు కేజీ బీబీ మోడల్ స్కూల్ వివిధ గురుకుల పాఠశాలల్లో నెలకొన్న సమస్యల కోసం నిరంతరం పోరాటాలు చేస్తున్నామన్నారు, ఉపాధ్యాయలకు గురిబందగా మారి విద్యార్థుల విద్యకు అటంకంగా మారిన జీవో 25 ను వెంటనే రద్దు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. జీవో రద్దు చేయకుంటే పోరాటాలకు సిద్ధంగా ఉండాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రానున్న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఖమ్మం పరంగల్ నల్గొండ బరిలో నిలిచిన ఎమ్మెల్యే అలుగు బెల్లి నర్సిరెడ్డి సి ఖారీ మెజార్డ్ తో గెలిపించు కోవాల్సిన అవసరం ఉందని పునందరిపై



ఉందన్నారు. యూటిఎఫ్ లో చేరికలు యూటిఎఫ్ విధానాలు, పోరాట పటిమను చూసి నూతనంగా యూటిఎఫ్ లో చేరిన ఉపాధ్యాయులు జి. లింగా నాయక్ రజిత కళ్యాణి నెహ్రూ రాందాస్ వీరన్న నరేష్ లను సంఘం లోకి ఆహ్వానిస్తూ సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యాకుట్ జిల్లా కార్యదర్శులు నామా వెంకటేశ్వర్లు నందిగామ జనార్దన చారి ప్రధానోపాధ్యాయులు రాంచంద్రు మురళీకృష్ణ మరిపెడ మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు గోవర్ధన్ సిహెచ్ ప్రభాకర్ యాకయ్య లాల్ చంద్ దేవ్ మారెడ్డి రామకృష్ణ మురళీకృష్ణ ఉప్పలమ్మ జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొబైల్ ఫోన్లను అప్పగించిన పెట్టేరు ఎస్సై హరిప్రసాద్ రెడ్డి

షణ్ముఖ వెలుగు పెట్టేరు ప్రతినిధి సవంబరు 18: పెట్టేరు మండల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గుమ్మడం తాండ గ్రామానికి చెందిన తులసన్న పెట్టేరు పట్టణానికి చెందిన ఎండి సలీం వ్యక్తులు పోగొట్టుకున్న మొబైల్ ఫోన్లను సోమవారం బాధితులకు అందజేసినట్లు ఎస్ఐ హరిప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. ఎస్సై తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గుమ్మడం తాండ గ్రామానికి చెందిన తులసన్న పెట్టేరు పట్టణానికి చెందిన ఎండి సలీం దాదాపు కొన్ని రోజుల క్రితం వారి మొబైల్ ఫోన్లు పోగొట్టుకున్నారు. బాధితులు సీఈఐఆర్ పోస్ట్ ద్వారా ఫిర్యాదు చేయగా వారి మొబైల్ ఫోన్లను గుర్తించి వాటిని స్వాధీనం చేసుకుని బాధితులకు పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎవరైనా సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్నట్లయితే వివరాలను సీఈఐఆర్ పోస్ట్ లో నమోదు చేస్తే ఫోన్లను గుర్తించడానికి అవకాశం ఉంటుంది. అంతే కాకుండా ఎవరికైనా మొబైల్ ఫోన్లు దొరికితే వాటిని వెంటనే పోలీస్ స్టేషన్ లో అందించాలని ఎస్ఐ హరిప్రసాద్ రెడ్డి కోరారు. తమ మొబైల్ ఫోన్ లు తిరిగి తమ చేతికి వచ్చినందుకు సిఐఐఆర్ పోస్ట్ చాలా ఉపయోగపడిందని తిరిగి మొబైల్ ను ఎస్ఐ చేతుల మీదుగా తీసుకోవడంతో వారికి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



మహిళల హక్కులపై ప్రతి ఒక్కరు పోరాడాలి...

మహిళ సాధికారత కేంద్రం జనరల్ సైపెలిస్ట్ శ్రీవాణి

షణ్ముఖ వెలుగు పెట్టేరు ప్రతినిధి సవంబరు 18: మహిళల హక్కులపై ప్రతి ఒక్కరు పోరాడాలని ఎలాంటి అన్యాయం జరిగినా మహిళా సాధికారత కేంద్రం అండగా ఉంటుందని మహిళ సాధికారత కేంద్రం జనరల్ సైపెలిస్ట్ శ్రీవాణి అన్నారు. సోమవారం పెట్టేరు మున్సిపాలిటీ లోని స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా పెట్టేరు పట్టణ కేంద్రంలో మహిళ సాధికారత కేంద్రం సభ్యులు మహిళా సంఘాల సభ్యులతో సంయుక్తంగా అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సబ్ కేంద్రం సేవలు, మహిళ సాధికారత, మహిళ చట్టాలు గృహ హింస చట్టం, పని చేసే చోట లైంగిక వేదింపులు చట్టం, బాల్య వివాహాలు పలు పథకాల గురించి కార్యక్రమంలో అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళ సాధికారత కేంద్రం జనరల్ సైపెలిస్ట్ శ్రీవాణి మాట్లాడుతూ బాల్య వివాహాలు అరికట్టాల్సిన బాధ్యత మహిళా సంఘాల సభ్యులకు మరియు అందరికీ బాధ్యత ఉందని అన్నారు. బాల్య వివాహాల తో ఎన్నో దుష్ఫలితాలు సంభవిస్తాయని చెప్పారు. చిన్నతనం లో గర్భం దాల్చడం వల్ల ఒక్కోసారి తల్లి ప్రాణాలు ముప్పుగా మారుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మహిళ సాధికారత కేంద్రం సభ్యులు సలోమి రాధా, మహిళా సంఘం నాయకురాలు అక్కల జ్యోతి బ్యాంకు మేనేజర్ శ్రావణ్ ఫిల్డ్ ఆఫీసర్ నోవా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బోధిక్ష జన్మదినం సందర్భంగా విద్యార్థులకు టై, బెల్టు లు పంపిణీ



షణ్ముఖ వెలుగు మల్లాపూర్ ప్రతినిధి సవంబరు 18: పిఠ్యర్ల జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జి.నర్సిం గావు మనుమరాలు బోధిక్ష జన్మదినం సందర్భంగా మల్లాపూర్ మండలంలోని రేగుంట గ్రామ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఉచితంగా టై, బెల్ట్ లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం స్థానిక నివేదిత వృద్ధాశ్రమంలో వృద్ధులకు ఆరటి పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఠ్యర్ల మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేంద్ర పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు శంకర్ బాబు, ఉపాధ్యాయ బ్రందం పాల్గొన్నారు.

బడుగు బలహీన వర్గాల నాయకుడు సుజీత్ రావు

కాంగ్రెస్ మాజీ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఖతుబోద్దీన్ పాషా షణ్ముఖ వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినిధి సవంబరు 18: బడుగు బలహీన వర్గాలకు న్యాయం చేసే నాయకుడు టి పీసీసీ డెలిగేట్ మెంబర్ కల్వకుంట్ల సుజీత్ రావు అని ఆయనను సమీప వారిని ఉన్నత స్థానాల్లో ఉంచుతాడని కాంగ్రెస్ పార్టీ మెట్ పల్లి పట్టణ అధ్యక్షుడు ఖతుబోద్దీన్ పాషా అన్నారు. సోమవారం ఆయన వితితరులతో మాట్లాడుతూ మెట్ పల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పదవిని ఎందరో ఆశించినప్పటికీ మున్నూరు కాపు సామాజిక వర్గానికి చెందిన కున గోవర్ధన్ కు కేటాయింబి మున్నూరు కాపు (టీసీ) వర్గానికి న్యాయం చేసాడన్నారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి, కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను మంజూరు చేయిస్తూ నియోజకవర్గం పై తన దైన స్థాయిలో చెరగని ముద్ర వేసుకుంటున్నాడని నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఆయనతోనే సాధ్యం అని అన్నారు. త్వరలోనే సుజీత్ రావు సారథ్యంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సహకారంతో ముస్లిం కమ్యూనిటీ కి చెందిన షాది ఖానా ఉర్దూ మీడియం పాఠశాల నిర్మాణాన్ని పూర్తి చేయమని తెలిపారు.



జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి



షణ్ముఖ వెలుగు పసపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి సవంబరు 18: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో వెనుకబడిన తరగతుల రిజర్వేషన్ గుర్తింపు అంశం పై ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా పరిధిలో బహిరంగ విచారణకు విచ్చేసిన తెలంగాణ వెనుకబడిన తరగతుల డెడికేటేడ్ కమిషన్ చైర్మన్ బూసాని వెంకటేశ్వరరావు మహబూబ్ నగర్ కలెక్టర్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో అత్యధికంగా బీసీలు ఉన్నారని, రేపు కుల గణన జరిగిన తర్వాత వచ్చిన లెక్కల ఆధారంగా జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ కల్పించాలని కోరారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో 50 శాతానికి తగ్గకుండా రిజర్వేషన్ కల్పించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ సమాజ్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎం.శ్రీనివాస్ సాగర్, పద్మశాలి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు సారంగ్ లక్ష్మి కాంత్, కుమ్మరి సంఘం జిల్లా ప్రెసిడెంట్ బుగ్గన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేపు జ్యోతక్క పెద్ద కర్క కు హాజరై ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని విజ్ఞప్తి

పట్టణ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎల్రోళ్ల హనుమాండ్లు యాదవ్

షణ్ముఖ వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినిధి సవంబరు 18 : మెట్ పల్లి నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే స్వర్ణీయ శ్రీమతి కామిరెడ్డి జ్యోతక్క ఇటీవల అకాల మరణం చెందగా ఈ మేరకు బుధవారం వెల్లుల రోడ్డు లోని విఆర్ ఎం గార్డెన్ లో జరుప తలపెట్టిన పెద్ద కర్కకు నియోజకవర్గంలోని అన్ని కుల సంఘాలు అభిమానులు కార్యకర్తలు పార్టీ నాయకులు విశేషంగా స్పందించి పెద్ద మనసుతో ఇట్టి కార్యక్రమానికి హాజరై వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని పట్టణ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఎల్రోళ్ల హనుమాండ్లు యాదవ్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇప్పటి కోర్టు నియోజకవర్గ ప్రాంతంలో ప్రజలకు పెద్ద దిక్కుగా ఉన్న మాజీ శాసనసభ్యులు కామిరెడ్డి రాములు, జ్యోతక్క దంపతులిద్దరూ స్వల్ప కాలంలోనే ఒకరి తర్వాత ఒకరు మృతి చెందడం తీరని లోటని ఈ



సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన పెద్ద కర్క కార్యక్రమానికి ప్రజలు కార్యకర్తలు అభిమానులు నాయకులు హాజరై వారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని కోరారు

నేడే రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం

- మండల అధ్యక్షులు బిసి పాలిటికల్ జెఎస్ మహేందర్ నాయుడు

షణ్ముఖ వెలుగు పసపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి సవంబరు 18: రాచాల పుట్టినరోజు సందర్భంగా నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడుతున్న నాయకుడు ప్రతినిధి గొంతుక పాలమూరు ముద్దిబిడ్డ బిసి పాలిటికల్ జెఎస్ స్టేట్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గాడ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఈ రోజు ఉదయం 10:00 గంటలకు కొత్తకోట పట్టణంలోని బీసీ గార్డెన్ లో రెడ్ క్రాస్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరంలో ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కాపున రాచాల అభిమానులు, ఆయన శ్రేయోభిలాషులు, స్నేహితులు తదితరులందరూ పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు.



మదన పూర్ మండల అధ్యక్షులు బిసి పాలిటికల్ జెఎస్ మహేందర్ నాయుడు తెలిపారు.

రెండు బైకులు ఎదురెదురుగా ఢీ కొని పత్తి నర్సింగ్ అక్కడికక్కడనే మృతి



షణ్ముఖ వెలుగు కేతన పల్లి మున్సిపాలిటీ ప్రతినీధి సవంబర 18: నిన్ను రాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదం లో మంచిర్యాల జిల్లా బీజెపి మాజీ ఎస్సీ యువ



మోర్తా అధ్యక్షుడైన పత్తి శ్రీనివాస్ సోదరుడైన నర్సింగ్ మృతి చెందాడు పత్తి శ్రీను అత్త మరణ వార్త తెలుసుకొని పరామర్శించడానికి దొర గారి పల్లె నుండి వస్తుండగా రెండు బైకులు ఎదురెదురుగా ఢీ కొనడం వల్ల పత్తి శీను సోదరుడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు నర్సింగ్ మృతి పట్ల కేతన పల్లి 9వ వార్డు సభ్యులు తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి లోనయ్యారు

తెలంగాణ సమాజం దిగజారుడు

రాజకీయాలను సహించదు

-మొదటిపేజీ తరువాయి

మాటలకు తాను స్పందించనన్నారు. లగచర్ల ఘటనపై తమ పార్టీ కట్టుబడి ఉందని స్పష్టం చేశారు. తాను భారతీయులకు మాత్రమే గులామీను అని కేంద్ర మంత్రి జి.కె.ఎస్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. డిసెంబర్ 1 నుంచి 5 వ తేదీ వరకు బీజేపీ అంటే ఎంటో ఈ రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి చూపిస్తామన్నారు. తెలంగాణలో మీ పని తీరుపై ప్రజలతోనే మాట్లాడతామని చెప్పారు. మరోవైపు గతేదాది జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో హామీలు గుప్పించింది. ఆ క్రమంలో వంద రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని ఆ పార్టీ ప్రకటించింది. కానీ వాటిని అమలు చేయడంలో రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఘోరంగా విఫలమైందని బీజేపీ ఆరోపిస్తుంది. అందుకు నిరసనగా డిసెంబర్ 1వ తేదీ నుంచి 5వ తేదీ వరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో బీజేపీ నిరసన తెలపాలని నిర్ణయించింది. అందులో భాగంగా పాదయాత్రల ద్వారా నిరసన తెలపాలని పార్టీ అగ్ర నాయకత్వం స్పష్టం చేసింది. దీంతో డిసెంబర్ 1 నుంచి అన్ని నియోజకవర్గాల్లో నిరసన పాదయాత్రలు చేపట్టనన్నారు. అలాగే మూసీ పదహారాక ప్రాంతాల్లో రాత్రి వేళ్లలో బన చేయాలని బీజేపీ నిర్ణయించిన విషయం తెలిసిందే.

బీజేపీ ఎంపీ డి.కె. ఆరుణ

లగచర్లలో రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ ప్రభుత్వం నడుస్తుందని బీజేపీ ఎంపీ డి.కె.ఆరుణ మండిపడ్డారు. ఒకపాటి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు వెల్లి బెదిరించి వస్తాడన్నారు. మరోసారి రేవంత్ రెడ్డి నేరుగా బెదిరిస్తాడని చెప్పారు. పరిశ్రమకు భూములు ఇవ్వకుంటే.. జైళ్లలో ఉంటారంటూ రైతును భయ భ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారని విమర్శించారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి సొంత నియోజకవర్గంలోనే శాంతి భద్రతలు లేవని ఆమె పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు బిక్కుబిక్కు మంటూ ఉంటున్నారన్నారు. అయితే వారిందరికీ బీజేపీ అందగా ఉంటుందని ఎంపీ డి.కె. ఆరుణ హామీ ఇచ్చారు.

హైదరాబాద్ లో మరో కంపెనీపై ఐటీ దాడులు

హైదరాబాద్: నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో స్ట్రాక్ గ్రూప్ సంస్థలపై ఆదాయపు పన్ను అధికారులు దాడులు నిర్వహిస్తున్నారు. పలు బృందాలుగా ఏర్పడిన అధికారులు బేగంబజార్ లోని స్ట్రాక్ మిర్చి కార్యాలయంతోపాటు బంజారాహిల్స్, చేపల్లె, షాద్ నగర్ లో ఏకకాలంలో సోదాలు చేపట్టారు. స్ట్రాక్ రియల్టర్ కంపెనీలో తనిఖీలు చేస్తున్న ఐటీ అధికారులు.. ఆ సంస్థ మేనేజర్ల కల్పన రాజేంద్ర, లక్ష్మణ్ నివాసాలపై స్ట్రాక్ దాడులు చేశారు. షాద్ నగర్ లో ఓ మర్చి నేషనల్ కంపెనీ(%వీటిజ%)కి రూ.300 కోట్ల విలువైన భూమిని స్ట్రాక్ రియల్టర్ కంపెనీ విక్రయించింది. అయితే దానికి సంబంధించిన వివరాలను కంపెనీ బ్యాలెన్స్ షీట్ లో ఎక్కడా చూపలేదనే ఆరోపణలు గుప్పుమన్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో భారీ బందోబస్తు నడుమ ఐటీ అధికారులు సోదాలు చేపట్టారు.

జిల్లాల పర్యటనలకు సీఎం ప్లాన్

-మొదటిపేజీ తరువాయి

19వ వరంగల్ లో మహిళ సదస్సు పేరుతో సీఎంతోపాటు మంత్రులందరూ పర్యటిస్తారు. ఆ మరునాటి రోజు 20వ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో సీఎం పర్యటిస్తారు. సిరిసిల్లలో ఎస్సీ కార్యాలయం ప్రారంభించడంతో వేములవాడ రాజన్నను దర్శించుకుని ఆలయ అభివృద్ధి తోపాటు రోడ్డు వెడల్పు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తారు. సిరిసిల్ల నేత కార్యకర్తలకు బాసటగా నిలిచేలా 50 కోట్లతో యార్డ్ డివీజన్ భూమిపూజ చేయనున్నారు. రాజన్న జాతర గ్రౌండ్ లో భారీ బహిరంగ సభకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఏర్పాట్లను రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ వివే ఆడి త్రీనివాస్ పరిశీలించి అధికారులతో సమాక్షించారు.జిల్లాల పర్యటనలో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈనెల 25వ కరీంనగర్ లో పర్యటించి యువజన సదస్సులో పాల్గొననున్నారు. అందుకు అధికారులు ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యారు. కరీంనగర్ ఎన్ ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల లేదా అంబేద్కర్ స్టేడియంలో యువజన సదస్సు నిర్వహించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఇప్పటికే రెండు ప్రదేశాలను జిల్లా కలెక్టర్ ప్రమోలా సత్పతి జిల్లా అధికారులతో కలిసి పరిశీలించి ఏర్పాట్లలో నిమగ్నమయ్యారు. రెండు మూడు రోజుల్లో సభా స్థలం ఖరారు కానుంది.ఈనెలాఖరున మహబూబ్ నగర్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలో రైతు సదస్సు నిర్వహించనున్నారు. ఆ తర్వాత డిసెంబర్ 7, 8, 9 తేదీల్లో హైదరాబాద్ కేంద్రంగా కార్మికాల్ గా మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు. రాజన్న సిరిసిల్ల, వరంగల్ జిల్లాల అధికారులతో సీఎం టూర్ ఏర్పాట్లపై మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సమాక్షించి సభా ఏర్పాట్లపై దిశానిర్దేశం చేశారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి చేసిన కార్యక్రమాల గురించి ప్రజలకు వివరించేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జిల్లాల పర్యటనతో పాటు రాష్ట్ర స్థాయి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ చేపట్టిన పథకాలు, ప్రజలకు చేసిన మేలు, సాధించిన విజయాలు, ప్రజలకు పంచిన నిధులు ఇలా ప్రతి అంశంపై ఈ సభలో మాట్లాడతారు. విజయోత్సవ సభల్లోనే కొన్ని పథకాలను కూడా ప్రభుత్వం ప్రారంభించబోతోందని తెలుస్తోంది. హన్మకొండ వేదికగా జరిగే సభలో 22 జిల్లాల ఇందిరా మహిళా శక్తి భవనాలకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేస్తారు. అభివృద్ధి సంక్షేమాన్ని సమానంగా నడిపిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందరి ప్రశంసలు అందుకుంటుందన్నారు అటవీశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ. 19వ జరిగే మీటింగ్ కు భారీగా జనం తరలి రావాలని విలుపునిచ్చారు. ఇందిరమ్మ రాజ్య స్థాపనకు రేవంత్ రెడ్డి కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారని దానికి మద్దతు తెలపాలని విలుపునిచ్చారు. వరంగల్ డిక్లరేషన్ లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్న ప్రభుత్వం మరన్ని సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు దిశగా వెళ్తోందని అన్నారు. ముఖ్యంగా మహిళలపై ప్రత్యేకంగా ఫోకస్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. అందుకే ఇందిరమ్మ జయంతి రోజున వరంగల్ లో సభ పెడుతున్నామని తెలిపారు.

హైద్రా మళ్లీ దూకుడు

-మొదటిపేజీ తరువాయి

వందనపురి కాల్సీలో అక్రమ భవనాన్ని హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. ఉద్రేక పరిస్థితులు తలెత్తకుండా పెద్ద ఎత్తున పోలీసులను మోహరించారు. అమీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మరో రెండు చోట్ల అక్రమ నిర్మాణాలను గుర్తించారు. ఇటీవల నాగారం మున్సిపాలిటీలో రోడ్డును అక్రమించి నిర్మించిన ఇళ్లను కూల్చివేశారు. ముందుగానే హైద్రా అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చి 15 రోజులు గడువు ఇస్తున్నారు. రెండు వారాల్లో నిర్మాణాలను యజమానులే అక్రమణలు తొలగించకపోతే హైద్రా రంగంలోకి దిగనుంది. తెలంగాణలో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతల కోసం కాంగ్రెస్ సర్కార్ తీసుకున్న సంవలన నిర్ణయమే హైద్రాదీనిని ఏర్పాటు చేసే మూడున్నర నెలలు దాటింది. ఎఫ్ఐఎల్, బిఫర్ జోన్ పరిధిలో ఉన్న చాలా అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా కూల్చి వేసింది. రాష్ట్ర చరిత్రలోనే మూడున్నర నెలల వ్యవధిలో 300కు పైగా అక్రమ నిర్మాణాల హైద్రా నేలమట్టం చేసింది. ప్రభుత్వ ఆస్తులు, చెరువుల పరిరక్షణ కోసం జూలై 19వ తేదీన హైద్రాను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం జీవో 99ను తీసుకువచ్చింది. దీంతో జూలై 26వ తేదీ నుంచి కూల్చివేతలను మొదలుపెట్టింది హైద్రా. ఇప్పటి వరకు 30కు పైగా ప్రాంతాల్లో 300కు మించి అక్రమణలను కూల్చివేసింది. 100 రోజుల్లో 120 ఎకరాలను ప్రభుత్వానికి అప్పగింది. జీహెచ్ఎస్ఐ పాటు 27 మున్సిపాలిటీలు, 33 గ్రామాల్లో హైద్రా దూకుడు మామూలుగా లేదు. పీఠో నాగార్జున ఎస్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతతో దేశవ్యాప్తంగా హైద్రా పేరు మార్చాగింది.

తీవ్ర వ్యతిరేకత రావడంతో..

అయితే.. హైద్రా కూల్చివేతలపై ప్రజలు హఠదెత్తిపోయారు.



ఎప్పుడు ఎవరి ఇంటిని కూల్చివేస్తారో అని భయాందోళనలో ఉన్నారు. హైద్రా కూల్చివేతలపై పలు చోట్ల తీవ్రమైన వ్యతిరేకత కూడా వచ్చింది. పలువురు న్యాయస్థానాలను ఆశ్రయించగా.. హైద్రా చట్టబద్ధతపై కోర్టు కూడా ప్రశ్నించింది. జీవో 99పై స్టే ఇవ్వాలంటూ అనేక మంది హైకోర్టులో పిటిషన్లు వేశారు. ఈ క్రమంలో హైద్రాకు ఎదురవుతున్న ఆటంకాలు తొలగిస్తూ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ఆర్డినెన్స్ రూపకల్పన చేసింది. ఈ ఆర్డినెన్స్ గవర్నర్ జిప్సూడేట్ వర్కు ఆమోద ముద్ర వేశారు.

పూర్తిస్థాయిలో బాధ్యతలు...

ఇటీవల ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ బాధ్యతలను పూర్తిస్థాయిలో

హైద్రాకు అప్పగిస్తూ సర్కార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. గ్రేటర్ పరిధిలోని అక్రమ కట్టడాలన్నీ కూల్చివేసే పవర్ హైద్రాకు ఇచ్చింది. ఈ మేరకు జీవో నెంబర్ 199ను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. జీహెచ్ఎస్ఐ చట్టంలో పలుమార్పులు చేసింది. జీహెచ్ఎస్ఐ చట్టంలో మున్సిపల్ శాఖలో 374%దీ% ప్రత్యేక సెక్షన్ చేర్చింది. దీంతో బర్నియాతో పాటు 27 మున్సిపాలిటీలు, 33 గ్రామాల పరిధిలో హైద్రా దూకుడు పెంచింది. ఇక నుంచి జీహెచ్ఎస్ఐ పరిధిలో ప్రభుత్వ ఆస్తులను పరిరక్షిస్తారు. అక్రమ కట్టడాలకు నోటీసుల జారీ నుంచి కూల్చివేతల వరకు అన్ని హైద్రా అమలు చేయనుంది.

తెలంగాణలో నిజాం రాజ్యాంగం అమలవుతోంది

-మొదటిపేజీ తరువాయి

ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేస్తారని నిలదీశారు. ప్రజాస్వామ్య ప్రేమికులం... ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగానే ఎదుర్కొంటామని పేర్కొన్నారు. నీ అక్రమ అరెస్టులకో... నీ ఉదత బెదిరింపులకో భయపడేది లేదు, ఈ అక్రమ అరెస్టులకు భయపడేవారు ఇక్కడ ఎవరూ లేరని పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ద్వంద్వ వైఖరి

అదానీ విషయంలో కాంగ్రెస్ ద్వంద్వ వైఖరి అవలంబిస్తోందని కేటీఆర్ అంతకుముందు మరో ట్వీట్ చేశారు. మిస్టర్ రాహుల్ గాంధీ అంటూ ఆయనను ఉద్దేశించి ఇంగ్లీష్ లో ట్వీట్ చేశారు. మీ ద్వంద్వ వైఖరి కలవరపెడుతోందని, అసలు మీ వైఖరి ఏమిటో స్పష్టం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. మోడీ-అదానీ కలిస్తే స్కాం అయితే.. రేవంత్-అదానీ కలిస్తే న్యాయం అవుతుందా? అని నిలదీశారు. ధారవీకి లక్ష కోట్లు వెచ్చిస్తున్నప్పుడు అది కుంభకోణమైతే.. మూసీ ప్రాజెక్టుకు లక్షా యాభై వేల కోట్లు ఖర్చు చేస్తే న్యాయం అవుతుందా? అని నిలదీశారు. మీ వైఖరి బీజేపీకి భిన్నంగా ఉందా? మీ వైఖరి రాష్ట్రానికి రాష్ట్రానికి.. ఎన్నికలకు ఎన్నికలకు మారుతుందా? అని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్.. ఈ రెండూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని, అభివృద్ధికి సురక్షితం కావన్నారు.

ముజీబుర్, లక్ష్మీపేట కంటే లగచర్ల ఘటన చిన్నదేమీ కాదు.. ప్రధాని మోడీ, రాహుల్ గాంధీ స్పందించాలి

: కేటీఆర్

ముజీబుర్, లక్ష్మీపేట కంటే లగచర్ల ఘటన చిన్నదేమీ కాదని.. ఈ ఘటనపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ స్పందించాలని బీజేపీ నేత పర్వణి ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామారావు డిమాండ్ చేశారు. లగచర్ల బాధితులతో కలిసి ఆయన జాతీయ మానవహక్కుల సంఘాన్ని కలిశారు. అనంతరం బాధితులతో కలిసి ఆయన మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. తెలంగాణలో ఏం జరుగుతుందో దేశానికి తెలియాలి.. పేద గిరిజనుల భూములను రేవంత్ సర్కార్ బలవంతంగా గుంజుకుంటోందని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. అర్ధరాత్రి పోలీసులు, ప్రైవేటు వ్యక్తులతో కలిసి దళిత రైతుల ఇళ్లపై దౌర్జన్యకాండ జరుగుతుందని.. సీఎం బ్రదర్ గిరిజన రైతులపై



దాడి చేసినా కేసులుండవని విమర్శించారు. ప్రజాప్రతినిధి కాకున్నా సీఎం సోదరుడికి కలెక్టర్ స్వాగతం పలుకుతున్నారన్నారు. రాజ్యాంగ రక్షకులమంటున్న రాహుల్ సీఎం నియోజకవర్గంలో దమనకాండ స్పందించాలన్నారు. లగచర్లలో అర్ధరాత్రి మహిళలపై పోలీసుల దాడి చేశారని.. గిరిజన రైతులపై అక్రమంగా అరెస్టు చేసి చిత్రహింసలు పెట్టారన్నారు.

లగచర్ల ఘటనపై ఎందుకు స్పందించరు?

లగచర్ల ఘటనపై ప్రధాని మోడీ, రాహుల్, ఖర్గే ఎందుకు స్పందించరు? అంటూ ప్రశ్నించారు. మజిలీలో, లక్ష్మీపేట కంటే లగచర్ల ఘటన చిన్నదేమీ కాదని.. సీఎం సోదరుడి కంపెనీ కోసమే ఇంతమంది గిరిజనులు బాధపడుతున్నారని ఆరోపించారు. తెలంగాణలో ఏం జరుగుతుందో తెలియనట్లు బీజేపీ నాటకాలు ఆడుతుందని.. సీఎం నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న దమనకాండపై స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు. పేద గిరిజనుల బాధ రాహుల్ గాంధీకి కనిపిస్తేదే?.. లగచర్లపై అర్ధరాత్రి దమనకాండ బీజేపీకి కనబడడం లేదా? అంటూ నిలదీశారు. కొడంగల్ లో 3వేల ఎకరాల్లో ఫార్మా విలేజ్ కోసం సీఎం నిర్ణయించిన వారిని.. రైతులకు నోటీసులు ఇచ్చి.. వాటిని తిరస్కరించిన వారిని బెదిరిస్తున్నారన్నారు. మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారం గడువు ముగిసింది.. రాహుల్ ఇప్పటికైనా స్పందించాలి.. రైతులతో చర్చలు జరిపేందుకు ఎవరూ ముందుకురావడం లేదన్నారు. ఫార్మా సీట్ కోసం మా హయాంలో 14వేల ఎకరాల భూమిని సేకరిస్తున్నారని.. తమ హయాంలో ఆ రైతులందరినీ ఒప్పించి

భూములను సేకరించామన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఫల్యాలను ఎత్తి చూపితే అక్రమ అరెస్టులు చేస్తున్నారన్నారు. ఆరు గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ మోసం కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలతో తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేసిందని.. మా బీఆర్ఎస్ నేతలందరూ జాతీయ మానవహక్కుల, మహిళా హక్కుల కమిషన్ ను కలిశారన్నారు. ఎస్సీ హక్కుల కమిషన్ సైతం కలిసి లగచర్ల దమనకాండ వివరించారన్నారు. సీఎం నియోజకవర్గంలో తొమ్మిది నెలలుగా గొడవలు జరుగుతున్నా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఎకరానికి రూ.60-రూ.70లక్షలు విలువైన భూ మికి రూ.10లక్షలు ఇస్తామంటున్నారని.. లగచర్ల అర్ధరాత్రి మహిళలను చూడకుండా దాడులు చేశారన్నారు. గిరిజన రైతులను అరెస్టు చేసి చిత్రహింసలు పెట్టారని.. మజిలీలో గురించి మాట్లాడే రాహుల్ గాంధీ కొడంగల్ దమనకాండపై ఎందుకు మాట్లాడరు ? మండిపడ్డారు. రాహుల్ గాంధీ, ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సైతం స్పందించాలని డిమాండ్ చేశారు.

రాజ్యసభలో లేవనెత్తతాం..

రాజ్యసభలో ఈ విషయం లేవనెత్తతాం.. పార్లమెంట్ లోనూ ఈ విషయం మాట్లాడాలని కోరుతామన్నారు. లగచర్ల బాధితుల తరఫున ఢిల్లీకి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులందరికీ ధన్యవాదులు చెబుతున్నారన్నారు. న్యూఢిల్లీలో పాటు పలుచోట్ల భూముల విషయంలో ప్రజలు నిరసనలు తెలుపుతున్నారని.. కందుకూరు, యాదాచర్లలో పర్యటించి రైతుల్లో కాంగ్రెస్ నేతల్లో విషం నింపారన్నారు. అదే 14వేల ఎకరాల్లో ఫోర్టీసీటీ, ఫార్మా విలేజీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, భూములు ఇప్పకపోతే తొక్కుతామని సీఎం సోదరుడు అంటున్నాడని మండిపడ్డారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఇంత అందోళన జరిగితే రేవంత్ మహారాష్ట్రలో ప్రచారం చేస్తారా? అంటూ ద్వజమెత్తారు. ఢిల్లీకి మూటలు పంపుతున్నందుకు రేవంత్ బద్దేళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా ఉంటారని.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపరిచే ఉద్దేశం మాకు లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ బద్దేళ్లు ఉంటే మేం పదేళ్లు అధికారంలో ఉంటామన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న స్వేచ్ఛ ఏ పార్టీలో లేదు



సంగారెడ్డిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా %భూజన% లీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉన్న స్వేచ్ఛ ఏ పార్టీలో లేదన్నారు. సీఎం రేవంత్ ని వ్యతిరేకించిన అది పార్టీ కోసమే కానీ వ్యక్తి గతం కాదన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు కొంత నారాజ్ ఉన్నారని.. తాము మీకు అందగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. మన ప్రభుత్వంలో చేస్తున్న

అభివృద్ధి పనులను ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త ప్రజలకు వివరించాలని నూచించారు. జనవరిలో కొంతమంది పార్టీ నాయకులకు పదవులు ఇస్తామని చెప్పుకొచ్చారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో మన సత్తా చూపాలని అన్నారు. కుట్రలు చేస్తున్నాయి.. అధికారంలోకి వచ్చి 11 నెలల్లోనే ప్రతిపక్షాలు కుట్రలు

చేస్తున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కుమ్మకై కాంగ్రెస్ పార్టీపై కుట్ర పన్నుతున్నారన్నారు. కార్యకర్త కూడా సీఎంను కలిసి వెసులుబాటు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. కార్యకర్తలు నారాజ్ అయితే తాము కుర్చీ దిగాల్సిందేనన్నారు. మరోసారి మనం అధికారంలోకి రావాలి.. ఢిల్లీలో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలి అని కామెంట్స్ చేశారు.

వారు తప్ప ఎవరూ మిగలరు..

కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని ఆగం చేస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ రివీర్సు చేస్తుందన్నారు. బంగారు తెలంగాణ అంటే కేసీఆర్ కుటుంబం మాత్రమే బంగారుమయం అయ్యిందని సెటైర్లు వేశారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో బీటలు బారుతున్నాయని.. కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టిన ప్రాజెక్టు 70 ఏళ్లయిన చెక్కు చెదరలేదని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావుకి పీసీసీ లీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ సవాల్ విసిరారు. మీరు పదేళ్లలో ఎంత అభివృద్ధి చేశారో చెప్పండి..మేము 11 నెలల్లో ఎంత అభివృద్ధి చేశామా చూపిస్తామని ఛాలెంజ్ చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల నాటికి తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ఉండదని సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. హరీష్ రావు కూడా పక్క చూపులు చూస్తున్నాడని.. చివరికి పార్టీలో తండ్రి, కొడుకు, కూతురు తప్ప ఎవరూ మిగలరని ఎద్దేవా చేశారు.



ఎట్టకేలకు ఎమర్జెన్సీ విడుదల ఖరారు

కొత్త తేదీని ప్రకటించిన

కంగనా రనౌత్

బాలీవుడ్ క్లీన్, మండి ఎంపీ కంగనా రనౌత్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'ఎమర్జెన్సీ' 1975-77 నాటి ఎమర్జెన్సీ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో తెరకెక్కించిన ఈ సినిమాలో కంగనా రనౌత్.. మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ పాత్రను పోషించింది. ఆమె దర్శకురాలు కూడా. ఎప్పుడో విడుదల కావాల్సిన ఈ చిత్రం.. పలు వివాదాల కారణంగా వాయిదా పడుతూ వస్తోంది. అయితే, ఎట్టకేలకు తాజాగా ఈ చిత్రం విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు ఈ సినిమా రిలీజ్ డేట్ను తాజాగా చిత్ర బృందం అధికారికంగా ప్రకటించింది. వచ్చే ఏడాది జనవరి 17న 'ఎమర్జెన్సీ' చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్నట్లు వెల్లడించింది. ఈ విషయాన్ని కంగనా రనౌత్ స్వయంగా ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించారు. 'భారత దేశంలో శక్తిమంతమైన మహిళ చరిత్ర, దేశ విధిని మార్చిన క్షణాలు వచ్చే ఏడాది జనవరి 17న మీ ముందుకు రాబోతున్నాయి' అంటూ పేర్కొన్నారు. మాజీ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీ 1972లో విధించిన ఎమర్జెన్సీ కాలంలో రాజకీయ పరిణామాల గురించి ఈ సినిమాలో వివరించారు.



తేజ సజ్జా మిరాయిలో బాహుబలి యాక్టర్

హనుమాన్ ఫేం తేజసజ్జా హీరోగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా అద్వైతచరన్ మూవీ మిరాయి కార్టిక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో ఢిల్లీ సుందరి రితికా నాయక్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తుండగా.. మంచు మనోజ్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. కాగా ఈ ప్రాజెక్టులో మరో టాలెంటెడ్ యాక్టర్ భాగం కాబోతున్నాడట. తాజా టాక్ ప్రకారం మిరాయిలో బాహుబలి యాక్టర్ రానా దగ్గుబాటి కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడన్న వార్త బయటకు వచ్చింది. త్వరలోనే రానాకు సంబంధించిన సన్నివేశాలను మాట్ చేయబోతున్నారని ఇన్ సైడ్ టాక్. రానా ఎంట్రీపై మేకర్స్ అధికారిక ప్రకటన కూడా చేయనున్నారని తెలుస్తోంది. ఇదే నిజమైతే మరి కార్టిక్ దండు భగ్గల దేవుడిని ఎలా చూపించబోతున్నాడన్నది సర్వత్రా ఆసక్తికరంగా మారింది. ఈ చిత్రంలో నిధి అగర్వాల్ సైఫల్ సాంగ్లో మెరుపందని తెలిసిందే. ఇప్పటికే రిలీజ్ చేసిన మంచు మనోజ్ మిరాయి లుక్ సినిమాపై ఫైవ్ పెంచుతోంది. ఈ మూవీని పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టర్స్ బ్యానర్ పై టీజీ విశ్వప్రసాద్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. గౌరవ హరి సంగీతం అందిస్తున్న ఈ మూవీ 2025 ఏప్రిల్ 18న 2డి, 3డి వెర్షన్లో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వివిధ భాషల్లో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. మేకర్స్ ఇప్పటికే లాంచ్ చేసిన మిరాయి టైటిల్ డింప్స్ వీడియోకు మంచి స్పందన వస్తోంది.



గూస్ బంప్స్ తెప్పిస్తోన్న నయనతార టైటిల్ టీజర్

తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో సూపర్ హిట్ ఫాలోయింగ్ ఉన్న భామల్లో టాప్ లో ఉంటుంది నయనతార డెబ్యూ డైరెక్టర్ సెంథిల్ నల్లసామి దర్శకత్వంలో నయనతార నటిస్తోన్న తాజా చిత్రం Rakkayie. నయనతారకు బర్త్ డే విషెస్ తెలియజేస్తూ ఈ మూవీ టైటిల్ టీజర్ ను విడుదల చేశారు. నయనతార ఏడుస్తున్న పిల్లవాడికి పాలు తాగించి.. మరోవైపు వీరనారిగా రెండు చేతుల్లో ఆయుధాలు పట్టి సమరంలో పాల్గొంటున్న విజువల్స్ గూస్ బంప్స్ తెప్పిస్తున్నాయి. పీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రామా నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీని డ్రమ్ స్టిక్స్ ప్రొడక్షన్స్, మూవీ వెర్సెస్ ఇండియా సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. పాన్ ఇండియా బ్యాక్ డ్రాప్ లో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి గోవింద్ వసంత్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. త్వరలోనే పూటింగ్, ఇతర వివరాలపై క్లారిటీ రానుంది.



మహాదేవ్ శాస్త్రిగా మోహన్ బాబు



టాలీవుడ్ యాక్టర్ మంచు విష్ణు కాంపౌండ్ నుంచి వస్తోన్న చిత్రం కన్నప్ప బాలీవుడ్ డైరెక్టర్ ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీలో కలెక్షన్ కింగ్ మోహన్ బాబు కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే సినిమాలోని పలు పాత్రలను పరిచయం చేసిన డైరెక్టర్ తాజాగా మోహన్ బాబు లుక్ పేర్ చేశారు. ఇందులో మహాదేవ్ శాస్త్రిగా కనిపించనున్నట్లు తెలియజేస్తూ ప్రీ లుక్ విడుదల చేశారు. ఫుల్ లుక్ ను నవంబర్ 22న లాంచ్ చేయనున్నట్లు తెలియజేశారు. ఇందులో మోహన్ బాబు పాత్ర చాలా పవర్ ఫుల్ గా ఉండబోతున్నట్లు ప్రీ లుక్ హింట్ ఇచ్చేస్తుంది. ఈ చిత్రంలో గ్లోబల్ స్టార్ ప్రభాస్, మోహన్ లాల్, నయనతార, మధుబాల, శరత్ కుమార్, శివరాజ్ కుమార్, ఐశ్వర్య కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే కన్నప్ప నుంచి లాంచ్ చేసిన టీజర్, పోస్టర్లు నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతూ.. సినిమాపై అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. ఇక కన్నప్ప నుంచి తిన్నడు, ముందడు, చందుడు, మారెప్ప, పిలక-గిలక పాత్రలకు సంబంధించిన పోస్టర్లు విడుదల చేయగా.. స్టిల్స్ ఆన్ లైన్ లో హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. ఈ చిత్రంలో బాలీవుడ్ యాక్టర్ అక్షయ్ కుమార్ శివుడిగా కనిపించబోతున్నాడు. మెలోడీ బ్రహ్మ మణిశర్మ, స్టీఫెన్ దేవస్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌండ్ అందిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని 24 ఫ్రేమ్స్ ఫ్యాక్టరీ, బ్యానర్లపై సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీకి పరుచూరి గోపాలకృష్ణ, బుర్రా సాయిమాధవ్, తోట ప్రసాద్ స్ట్రీమ్స్ అందిస్తున్నారు.



మంగళం శ్రీనుతో చేతులు కలిపిన భన్వర్ సింగ్ షెకావత్

'పుష్ప 2' ట్రైలర్ డీకోడ్

పుష్ప 2 ట్రైలర్ విడుదలై సోషల్ మీడియాలో దూసుకుపోతున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే ఈ ట్రైలర్ పై అటు యూట్యూబ్ లో పాటు నెట్టింటా చర్చించుకుంటున్నారని అభిమానులు. కొందరు ఏమీ ఈ ట్రైలర్ చూసి కథ మొత్తం ఇది చెబుతుండగా.. మరికొందరు సినిమాలో ఉన్న కీలకమైన విషయాలను పసిగడుతున్నారు. తాజాగా ఒక నెటిజన్ ఏకంగా పుష్ప ట్రైలర్ ను డీకోడ్ చేశాడు. ఇందులో పుష్పతో గొడవ అయిన అనంతరం అతడిని అంతమొందించడానికి ఎస్పీ భన్వర్ సింగ్ షెకావత్ వెళ్లి మంగళం శ్రీనుతో చేతులు కలిపినట్లు తెలుస్తుంది. మరోవైపు పాప్ 2లో పుష్పకి ఫ్లాష్ బ్యాక్ ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే ఈ సినిమాలో రెండు పెద్ద ఫైట్స్ ఉండబోతున్నట్లు ట్రైలర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. ఇందులో ఒకటి గంగమ్మ జాతర ఫైట్ కాగా.. మరోకటి పోర్ట్ ఏరియాలో జరిగింది అని టాక్. అలాగే ఈ చిత్రంలో పుష్పకి చాలా దగ్గరైన వ్యక్తి చనిపోయినట్లు కూడా చూపించడం చూడవచ్చు. ఇవే కాకుండా కన్నడ నటుడు తారక్ పోస్టుపైకి అరగుండు కొట్టించి చెప్పలతో ఊరేగించే సీన్, రాబీ ధనంజయ సీన్, ఎర్రచందనం దుంగలగా పేర్పి పుష్ప ఉండే సీన్ మూవీకి హైలైట్ గా నిలవబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే పుష్ప ఏం చేస్తాడో తెలియాలంటే డిసెంబర్ 06 వరకు ఆగాల్సిందే.